Proveďte rozbor jednoduchých vět podle vzoru: zakreslete plošné schéma, určete větné členy a vyjádření závislosti.
s = shoda
ř = řízenost
p = přimykání


Sluneční svit nesměle proniká prázdnými korunami pralesa.
	Po		Přís
	svit======= proniká
         s		   p			p
sluneční   nesměle			      korunami  PU místa / PU způsobu
PkS	    PU způsobu		        s			ř
				prázdnými		pralesa
				PkS			PkN


Lovec s kamarády hleděli překvapeně na ten nezvyklý výjev 
   Po (několikanás.) 	Přís
Lovec s kamarády=hleděli
			      p			ř	
				 překvapeně		na výjev  
PU způsobu 	 	s	Pt
						   nezvyklý
      						s	PkS	postupně rozvíjející
					    ten
					    PkS

Muž v ovčím kožichu kličkoval mezi stromy s jistotou a obratností.
Po			Přís
muž ============ kličkoval
p 				p 	p	        koordinace, + (sluč.) 
		v kožichu PkN  	mezi stromy	s jistotou a obratností 
	    s				PU místa	PU způsobu (několikanás.)
	ovčím				
	PkS					

V historické literatuře je popisována také pražská povodeň z devatenáctého století.
			Přís				Po
			je popisována========= povodeň
			p			s		   p
		v literatuře		       pražská				ze století PkN
	   s		PU místa		PkS				 s
historické 								devatenáctého	
PkS										PkS
